




# LANDKREIS HELMSTEDT

## DER LANDRAT

Frau Kreistagsmitglied  
Roswitha Engelke  
Am Friedhof 6  
38350 Helmstedt

38350 Helmstedt, den 08.02.2021  
Südertor 6

 (Vermittlung) 05351/1210  
(Telefax) 05351/121 - 1616  
(Durchwahl) 05351/121 - 1201

E-Mail: [landratsbuero@landkreis-helmstedt.de](mailto:landratsbuero@landkreis-helmstedt.de)

### Ihre Anfrage nach § 13 (2) der Geschäftsordnung des Kreistages Helmstedt vom 02.02.2021

Sehr geehrte Frau Engelke,

Ihre Anfrage vom 02.02.2021 zu Corona-Inzidenzwerten im Landkreis Helmstedt beantworte ich Ihnen hiermit wie folgt:

#### Frage 1:

Wie hoch läge der aktuelle Inzidenzwert ohne den genannten Hotspot?

Die Ermittlung eines aktuellen Inzidenzwerts ohne so genannte Hotspots ist angesichts der sehr volatilen, pandemischen Corona-Lage unter Berücksichtigung der zur Verfügung stehenden Personalressourcen nicht leistbar.

#### Frage 2:

Wird der Landkreis Helmstedt künftige Werte jeweils als Gesamtinzidenz und als um die Hotspots bereinigten Wert bekannt geben?

Die Bekanntgabe künftiger Werte jeweils als Gesamtinzidenz und als um so genannte Hotspots bereinigte Werte ist angesichts der sehr volatilen, pandemischen Corona-Lage unter Berücksichtigung der zur Verfügung stehenden Personalressourcen nicht leistbar.

Mit freundlichen Grüßen

(Radeck)  
Landrat